

辽7月平均降水偏少 气温偏高



7月辽宁平均降水量偏少。

台风“烟花”影响辽宁,全省出现两次区域性暴雨。平均气温为历史同期第三高值。

7月全省平均降水量偏少,平均气温偏高,台风“烟花”影响我省,月内出现高温时段为历史同期第三高值。

与常年相比,桓仁满族自治县和丹东市区的降水量为历史同期第二少值。与常年同期相比,沈阳南部等地平均降水偏少5~8成,沈阳东南部等地平均气温偏高2.0~2.7℃。昨日,记者从辽宁省气象局了解到7月份我省的天气概况。

沈阳南部等地平均降水偏少

数据显示,7月全省平均降水量为149.4毫

米,比常年(169.7毫米)偏少1成,比去年(66.1毫米)偏多1.3倍,其中,桓仁县(49.2毫米)和丹东市区(89.1毫米)的降水量为1951年有完整气象资料以来历史同期第二少值。

与常年同期相比,鞍山南部、锦州、营口东南部、辽阳北部、阜新、朝阳和葫芦岛降水偏多2成~1.1倍,其中建平县和喀喇沁左翼蒙古族自治县分别偏多1倍和1.1倍,沈阳南部、抚顺、本溪大部、丹东东部和铁岭东北部偏少5~8成,其他地区偏少1~4成。

沈阳东南部等地平均气温偏高

7月全省平均气温为25.2℃,比常年(24.0℃)偏高1.2℃,比去年(24.5℃)偏高0.7℃。与常年同期相比,除北票、喀左、建平县、羊山和建昌偏低0.1~0.7℃外,其他地区平均气温均偏高0.1~1.9℃,沈阳东南部、丹东东南部和铁岭偏高2.0~2.7℃。

全省现两次区域性暴雨

7月份影响我省的主要灾害性天气为台风、暴雨、雷电、大风、大雾、冰雹、雷雨大风、高温。

期间,省气象灾害监测预警中心共发布各类气象灾害预警信号189个,发布设施农业气象灾害风险预警10个,高速公路灾害性天气预警5个。各市、县气象部门发布各类气象灾害预警信号478个。

7月全省出现两次区域性暴雨,月末台风“烟花”影响我省。7月13日至15日,我省出现大范围持续性强降水过程,降水主要集中在西部和东南部地区。7月29日至31日,受台风“烟花”北上及西风槽影响,我省中西部和东南部地区出现暴雨到大暴雨。

平均气温为历史同期第三高值

7月17日至29日,我省出现高温时段,平均最高气温为31.3℃,比常年同期偏高2.7℃,为1951年以来历史同期第三高值(2019年31.7℃,1958年、1997年,31.5℃)。铁岭、桓仁、灯塔、凤城、丹东、昌图、宽甸、东港、庄河和长海10个站平均最高气温为历史同期最高值,最高气温出现在7月27日桓仁县,为35.4℃。

预计未来十天全省各地降水量接近常年。气温接近常年或略偏低。最高气温大连、丹东地区及桓仁、岫岩29℃~30℃,其他地区30℃~32℃。

相关新闻

今日沈城有中雨

昨日,辽宁省气象台发布信息,预计今天凌晨至明天白天,辽宁东南部地区有大雨到暴雨、局部大暴雨,降雨量可达25~70毫米、局部100~180毫米,主要降雨时段为今天早晨至白天;中西部地区有雷电、短时强降水、大风、冰雹等强对流天气,最大小时雨强为50~70毫米,最大瞬时风力可达8级以上,主要影响时段为今天中午至夜间,雨量分布不均,中北部个别乡镇(街道)可达100~180毫米。

数据显示,今天白天到夜间,沈阳地区有中雨,局部大雨到暴雨,平均降水量10~20毫米,局部地区可能达到或超过50毫米,并可能伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。市区主要降水时段在今天傍晚到前半夜,请大家注意防范。明天白天还有阵雨或雷阵雨,气温比今天还要低一些,在27℃到20℃之间。双休日两天雨水下线,最高气温在30℃到31℃,主要吹北风。

马东雷 辽沈晚报记者 胡月梅

沈阳警方跨境擒获毒贩4人

从辽宁沈阳查到云南西双版纳,再从西双版纳追查到缅甸。沈阳缉毒警历时一年多缜密侦查,40天境外缉毒行动,一举将盘踞在缅甸的贩毒团伙彻底连根拔起,抓获犯罪嫌疑人4名,缴获枪支1把,查扣冰毒2.5公斤。

沈阳缉毒警发现,鞍山的庞某某、尚某某两人疑似从事贩毒活动,并且其贩毒地点包括了辽宁省省内多个城市。这两人的冰毒来源是云南省西双版纳市。

警方追根溯源,锁定了冰毒来源是在缅甸的4人团伙。系长期盘踞在缅甸北部地区的34岁鞍山男子谷某某、31岁鞍山男子黄某某、29岁大连庄河女子张某、55岁湖南株洲男子晏某某4人。这4人通过我国云南边境地区向国内大肆贩卖冰毒。

在此期间,警方相继将该贩毒团伙的多个境内联系人打掉。先是鞍山市的贩卖冰毒犯罪嫌疑人庞某某在一次“取货”过程中被河北警方抓获。2020年10月,鞍山市的另一名贩卖冰毒犯罪嫌疑人尚某某在“取货”时被鞍山警方抓获。

2021年4月下旬,为了彻底粉碎这条向境内输送冰毒的犯罪链条,沈阳专案组奔赴云南省西双版纳,缉毒警察联合缅甸警方果断出击,在当地掸邦东部第四特区将4名涉案犯罪嫌疑人全部抓获并押解回沈。

4名犯罪嫌疑人因涉嫌贩卖冰毒罪已被警方依法予以刑事拘留。

辽沈晚报记者 吕洋



辽宁将升级改造公益性农产品批发市场

辽沈晚报记者 王迪 摄

新闻到底 《员工离职后状告单位获赔2.8万元 经营者竟拿两筐硬币支付赔偿款》

双方和解 餐厅方主动履行赔偿款

新闻闪回 2020年8月,在烘焙操作时,晓天的食指受伤,医院给她开具了到当年9月14日的病假诊断书。2020年9月10日,晓天向单位提出了《离职申请》,并将单位告上法庭。经过一审二审,今年7月2日,法院判决餐厅赔偿晓天28700余元。接到通知去取钱的晓天发现,单位给她准备了2筐不同面值的硬币用以支付赔偿款。

“对方已经通过转账的方式给钱了。麻烦了、也谢谢辽沈晚报的关注!”昨日,晓天给记者发来信息。

8月1日,本报的报道《员工离职后状告单位获赔2.8万元 经营者竟拿两筐硬币支付赔偿款》见报后,引起了各界的关注,餐厅方面主动履行了给晓天的赔偿款,双方已经和解。

本报报道后,很多网友留言表示对于餐厅的做法很不理解:“看看为了2万元钱你损失了多少顾客和声誉。”“员工本来应该是自己人,这一对侍员工,消费者也不敢去消费了啊!”

沈阳市和平区人民法院负责此案执行的都睿法官介绍,“我们法院核查该事后对其进行思想教育,一时之气带来的后果非常严重,不仅造成申请人的合法权益未能实现,对自己餐厅的影响也很恶劣,冲动并不能解决问题。”

都睿表示,履行法院生效的法律文书应合法、合理、合规,必须严肃认真对待:“餐厅这种用大量硬币的做法属于恶意的以不合理的方式履行生效判决,法院对其进行了警告。”

餐厅方面明确表示认识到了自己的错误,并主动履行了判决。 辽沈晚报记者 隋冠卓

辽阳银行股份有限公司沈阳分行债权催收公告

因下列借款人、担保人没有根据其与辽阳银行股份有限公司沈阳分行签订的《汇票承兑合同》、《最高额保证合同》、《流动资金借款合同》、《保证合同》、《抵押合同》约定还本付息,现予以公告催收。本公司所列债务本金及利息计算至2021年7月21日,以后至还款之日止产生的利息按照国家有关规定及合同约定计算,并均为债务人履行还款义务的范围。请下列债务人自公告之日起即与我行联系,履行还款义务,特此公告。

序号	借款人名称	借款合同号	借款本金余额(人民币)	欠息金额(人民币)	担保人名称	担保合同号
1	辽宁五峰农业科技有限公司	2014年(沈阳营业银承)字0202号	49,886,250.00	87,646,385.90	辽宁福兴建设集团有限公司	2014年(沈阳营业最高保)字0185号
		2014年(沈阳营业)字0067号	30,000,000.00	34,432,369.64	辽宁优凯美化工有限公司	2014年(沈阳营业保)字0067号
		2014年(沈阳营业银承)字0137号	49,885,192.73	94,039,998.12	抚顺市同益蜡业有限公司	2014年(沈阳营业最高保)字0125号
2	沈阳佳和热源有限公司	2015年(沈阳铁西)字0012号	23,850,000.00	13,188,274.26	沈阳旺力地产开发有限公司	2015年(沈阳铁西抵)字0012号